1.

1 1
® 3a+1<3b+1 @—§a>——b
b
@2a—3>2b—3 @ 4.t
' 1 55

1
@ §—a>§—b

2a<2b=2a-3<2h-3




14 f1el Br=A verd 22?

[apl[aN]




8-2(x+3) <3(x-2)
8—2x—-6<3x-6

8 < bx

x>1.6

whebd BESHE b 2 B4k 2 ol




® 0 @ 1 ©)2 @ 3 ® 5

3> 1479 ~2x+a>9° S} FoHa = HEAS Hajslol
H) wato] W},

x<¥9}3>x+7 = x< -4

T BT vt A goeng
a—9:_4
2
a=1
. 2a=2




5.

o2 @3 ® 4 @ 5 ® 6

B

ol® AA%E x 7 o
3(2x-3)+2<5

x<2

b, 228 BESHE AdeE 1, 20182 FH2142=3

olt.




@A) W7gol= 40000 9, WA= 5000 AL S5t o g R E
md T ol 3000 A4, A= 4000 94 AFRiehd, 7ol
claol x| e] ofgefof 2R Hojx]= A2 R AHDFHH

712

® 374 @ 4744 ® 5714
@ 6 A4 OIEE!

A5 & A golet st
40000 4 3000x < 2(5000 + 4000x)
x>6




AZye o] A We] Zol7k chet 2w, x o] ghel Wel?

oflh

xcm, (x+2) cm, (x+5)cm

D x>1 @ x>2 @x>3 @ x>4 ® x>5

B

4719 o) hojo] 28 A1 2 WMol
et gotof gt

x+x+2>x+5

T x>3

rlo
4
g
1o
i
o,
1o




1582 T TV A AuQls Zujt] 22 3fo] wrFHct, Adgo]rt
V SFof| got Qlt] obH A7t A A R-EE AF T AgGolrt

ol 50m 9] £E & ALt B m o|yjof & 7HAo] Ztof 158 oF

of Zoh& 4= 7 (B, BUS At Aele A2 1 £t}

@ 120m °JH @ 180m °|W ® 200m ©|W
@ 240m °]H] 5)350m o]

~&B ~

AANA o) A E e} sha
A1
50

s x <350(m)




EA7F 3kg 1 B x NS 500g 91 vFY o] ol A EAE A
gy 15kg & @A Ut E5A1 02 YeERH?

1
@ 3x+500 <15 @3(x+§)<15

1
® 3x+§<15 @ 3x+ 500 < 15000

® 3x—|—1§15
OIS
. \

AR A (3x+ %) ke

1
So3 - <15
x+2_




PAHEFA] x - 5 >1 & W
O 2 @ -2 ® 4

3x—4
2
FHo] 2 & FstH
2x—(3x—4) > 2
2x—3x+4>2
2x—-3x>2-4
—x> =2

>1

X —

LX< 2

R

o 1 2

wakA 71 2§24 x 1o},




1 3x—-1 x+2
6 3

= =z =]
& ThEst

rr

O it @ 174 ® 271 @ 370

g x o A 2 ADTR

@

-1 2 _
Bl 22 o) opaef g gt

3x—-1<2(x+2),
3x—-1<2x+4

T X<H
whebA BEshs A= 1, 2, 3, 49 471°]th




12.

#2540 oorx X g ol Hugel 2 A W, R B 44
are

1 2 1 3 3
©3 @3 -5 @; 3

B

254 oo _%" 3 o] akio] 12 = Foto] FelshH

—4a — 24x > —9x — 36 A4 —15x > 4a — 36
< —4a + 36
= 15
Z|Hgto] 2 o|B &

—4a + 36
15
—4a+ 36 = 30

—4a = -6

=2

La=

N w




13. gh ARl 200 ¢ Sh= AEF} e AH7of 300 Y S Q¥ Fdte] 20
ZA2E 4500 Yo] A LA AF AL gkt 300 Y] AH-S g
H AE272] 5 Q=7

© 477 @)52H5 ® 645
@ TAF © 87F

~&B ~

300 o AB| A1 22T
200(20 - x) + 300x < 4500
4000 — 200x + 300x < 4500
— 200x + 300x < 4500 — 4000
100x < 500

T x<5H




400 91 A2 $-Ee} 250 A A GHE Fotel 10 B2 Al L T

—T

A 7FAS 5000 Q o]5}2 SFHA 400 & A S EE 71535 wo

AR @, 400 DE] SEE B A S YA

@ 15% (®>167é} @ 17% @ 18% ® 19%

B

400 ¥ A SHE x & 4tchal oA
250 ¥ A2] $-F= 10 - x Folth
400x + 250(10 — x) < 5000
3x < 50

50

<2 _16....
*=73




l2l =t 4 A7 E 4000 Y-S HhA] g
1 600 Y& Hevta S 2t 2
qo 2 = gro] A9 700 ¥ o|strt

1

15. A =A dloj o)A 2
F7k2 o U wels g
A o2 of Wefok 1A
71

e
=
St

11—

JN rﬂ M

D 10¢¥ ® 113 @12{4 @ 134 ® 148

27} o el Ao 45 y Yor Fi
4000 + 600x < 700(x + 4)

40 4 6x < 7x + 28
Lox>12




16.

180L o] =& & 5 9= o] Atk AFol= &9 10L o] HE2
=& APt 29 201 O SRR E5 A 22 A7) AR A
12 2 o] & 7}5 A2 gheh #9101 o] £E2 e 5 e
Fd| AZHe Lupelzp?

10L & £ 2 2= AZtE x &2, 20L 9o £ =2 A= A7
(12 - x) & o]t}

10x 4 20(12 — x) > 180

x<6

whakA A 6 Folt.




17.

540g 9] B 2o 29 10718 P Y 27 10% o AR

Hoch BEE 20% oo R 517] 9ol F7t2 AT b

Me 9 B HA=71

@ 107} @ 1270 @137}1 @ 1570

® 1674

o
™
=

~&B

24" Aol FAE x(g) oIzt ot
0

100

540 + 10x = 100x

90x = 540

L x=06(g)

wtaby Z7hste ZHAere] 4 y et st

4g A9

(540 + 10x) = 10x

10 20
20 600+ 6y > 22 (600 + 6
Tog X 600+ 6y = 755(600 + 6y)

oFHof 1002 J5HH

6000 + 600y > 12000 + 120y
480y > 6000

Sy>125




18. ax—3>x+1 9 87br< o A, ohg 254 oL
a—
2(ax-1)+5<2x-1
-2 2 -2
@X>a ®x>a ®x<aT1
@ x< B x> —
a—1 a—1

ax-3>x+12 AT —1)x>4—‘3]5ﬂ7]-x<i1i
=

L
HSS ggo] vHFJOeBR a-1<0
OoJA|, 2(ax—1) +5 < 2x— 1 = H2|5to] EH,
2ax —2+5<2x-1
2(@-1)x<-4
(a-1)x< -2
—2
a-1

oltff q—1<0O|EE x> o]ct.




19. H2gF2 1

15 900 D403, HAE 718 2km 7HAlE 830
1900 o] 2, o] TR 200m T 100 Y4 Sk ghek, W 2o}
HA7F 2 2 waizicta ¢ w), b ol @7 o5 u), HAS

EtE ARG "AIE B 2ol R et A2 H km BolXl A7
/I7F?

@© 5km v]gt @)5.4km v]gt ® 4.2km °]st

@ 4.2km 7|5t ® 5.2km At

D ~
Al @50] 100 ¥4 Z2t7h= 45 x 3] 2 ot

900 x 4 > 1900 + 100x

1700 > 100x

x <17

5L 2402%x17=2+4+34=54

w2bA] BA1E B Zo] 2]’ A2 5.4km B|TH7EA] o|t.




20.

10 77 Sl 9= Abnke A7 35000 0] 5 RS AL,
25000 91 A 23HATh. TR T el 4 ) B2 AL Ao] 9
T 5 QoA A 1 Aol 97kel oF B % o)A o]olg ol
Bolo} 17] Soi7k Fo10] 10% o4H] olelo] 4717}

@D 16% o)A @ 18% oA 3 20% o)A
@ 22% ol @23% ol

B
o1 35000 X 5425000 200000
A1 A 5 x 40 ~ 200
o], & 4= 9l AHhE 200 - 20 = 180 (7)) o|B2
x% 9] o]elS &l Fral sk
1000 x 180(1 + %) > 200000 x 1.1

= 1000 (¥)

SoX > 22X X

webA] 23% ol4Fe] o]ol& ook

rot

ot




21.

A7 1sm olo] RS e2elm g of A 1 AR
2el7hel om 4 Yel7ke Sro] QITk @t 4 A1ZF ol o] URE
o=e] @ v, thtFE 1 Aol Holw B m 4 2atrtof o=
he?

@ 3m @ 4m @ 5m @Gm ® Tm

CFI7E 1 Azke] Lebtol & AR E x 2t
4x—-3%X2>18, x>6
SR 1 A2kl Aol 6m ol ebvtof St




22.

6% °] £A5E 300g I 9% o] AFES 4
TEAT 9% o AFES H g ol A

A 7% o]
Q71

¥ol A

@ 120g o1&

@ 130g °]A¢
@ISOg ol

® 140g o]AF
® 160g °14

o

o



Sahe by 2 457k 1 A W0 o ol B S U

ks

=
=

a—1
2
al

<
=
=

=

23.

H?

|

<k

@ 2 3®)4 @ 6 ® 8

Do

3<a<b




24. -1<a<4°]11A=-3a-2<% 1, A2 3] HE ~otd?

O -14<A<1 @)-14<A<1 ® -1<A<14

@ -5<A<10 ® -5<A<10

a=-14H,A=1°]7a=4Yd g, A =-14 o|t}.
ot —14 < A < 1 o]t}




25.

a—1 a

1 _
5 +3<§ A, ax+3<3a+x o e EH?

@ x<3 @x>3 ® x<-3
@ x>-3 ® x<1

, 3(a-1)4+2a<2 a<l1

3(a-1)
a-1

a+x,(a-1)x<3a-3,x>




